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ВИСНОВОК 
органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав  

ПІБ  
 

Виконавчий комітет Софіївської селищної ради, як орган опіки та піклування, 
розглянувши заяву ПІБ, вивчивши документи, зібрані службою у справах дітей Виконавчого 
комітету Софіївської селищної ради щодо надання висновку про доцільність позбавлення 
батьківських прав ПІБ відносно неповнолітнього сина ПІБ, **.**.**** р.н., дійшов такого 
висновку. 

 У ході вивчення матеріалів було встановлено, що ** грудня 200* року громадянка ПІБ, 
**.**.**** р.н., народила сина  ПІБ (свідоцтво про народження серія І-КИ № *** від 
**.**.****, вид. виконкомом Нововасилівської сільської ради Софіївського району 
Дніпропетровської області). Відомості про батька записані відповідно до частини першої ст. 
135 Сімейного кодексу України. ПІБ має старшого повнолітнього сина ПІБ, **.**.**** р.н. 

У 2016 році ПІБ вийшла заміж за ПІБ та змінила прізвище на «прізвище» (свідоцтво про 
шлюб від **.******, вид. виконавчим комітетом Щорської селищної ради Криничанського 
району Дніпропетровської області). 

Останні півтора роки ПІБ з дітьми проживала у м. ***.   
З початку літа 2022 року (ПІ дитини) проживає та знаходяться на повному утриманні 

тітки ПІБ, **.**.**** р.н., за адресою: смт Софіївка, вул. ***, буд. * Криворізького району 
Дніпропетровської області, яка забрала дитину до себе у сім'ю через систематичні 
зловживання матір'юПІБ алкогольними напоями та постійні сімейні скандали. 

Оскільки ПІБ залишився без батьківського піклування, розпорядженням Софіївського 
селищного голови хлопець влаштований на тимчасове перебування до сім'ї рідної тітки ПІБ 
(розпорядження від **.**..2022 № ***-од).   

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини ПІБ повідомила, що сестра 
систематично зловживає спиртними напоями, до дитини приїздила всього декілька разів на 
початку літа поточного року, гостинців дитині не привозила, кошти на цого утримання не 
залишала, здоров'ям та навчанням ( ім’я дитини) не цікавилася. ПІБ інколи телефонує сестрі і 
завжди у нетверезому стані, за дитину ніколи не питає, по телефону з ними розмовляє дуже 
рідко і під час таких розмов, ( ім’я дитини) завжди плаче. 

ПІБ розповів, що коли проживав у м. ***, жодного дня не відвідував навчальний заклад. 
Зі слів дитини, мама постійно пила зі співмешканцем, сперечалася з ним. Хлопець знає, що 
тітка хоче позбавити маму батьківських прав і повністю з нею згоден. Надалі хоче проживати 
тільки з рідною тіткою ПІБ, а не з мамою. Точку зору хлопця підтвердив психолог, який 
працював із дитиною. 

ПІБ була запрошена на засідання комісії з питань захисту прав дитини, але так і не 
з'явилася. Причини своєї відсутності не повідомила. 

ПІБ влаштувала дитину на навчання до *** філії Софіївського ліцею Софіївської 
селищної ради Дніпропетровської області.(ім’я дитини) зараховано до 6 класу, хоча за віком 
він має відвідувати 8 клас. Через ухиляння від виконання ПІБ батьківських обов'язків у сфері 
надання освіти, хлопець втратив майже два роки навчання. 

ПІБ добре відомо, де знаходиться її дитина, і що сестра збирається позбавити її 
батьківських прав.  
          19 грудня 2022 року було обстежено умови проживання дитини за адресою перебування 
у сім'ї тітки: смт Софіївка, вул. ***, буд. * Криворізького району Дніпропетровської області. В 

ході обстеження встановлено, що у будинку є достатньо житлової площі для проживання сім'ї 
тітки та племінника. Умови проживання якісні, дитина має усе необхідне для комфортного 
проживання, навчання, розвитку та проведення дозвілля. Хлопець повністю забезпечений 



сезонним одягом, взуттям, речами повсякденного вжитку, канцелярським приладдям. У 
користуванні має сучасний мобільний телефон та планшет. 
 Згідно з ч. 1 ст. 12 Закону України «Про охорону дитинства», ч. 2, 3 ст. 150 та ст. 180 
Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а 
батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, 
духовний та моральний розвиток, матеріально забезпечувати та утримувати її. Відповідно до 
ст. 164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав по 
відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських обов’язків. 

Оскільки гр. ПІБ свідомо самоусунулася від виконання своїх батьківських обов'язків, не 
цікавиться життям, розвитком дитини, її станом здоров’я, не надає коштів для утримання 
дитини; не контролювала відвідування дитиною навчального закладу, що призвело до втрати 
дитиною майже двох навчальних років; не вживає заходів щодо отримання дитиною паспорта 
громадянина України, а це у свою чергу означає, що вона порушує права дитини та ухиляється 
від виконання своїх батьківських обов’язків;  

враховуючи факти, що (ім’я дитини) не виявляє бажання проживати з матір'ю; гідні 
умови, які створила тітка для проживання, навчання та розвитку дитини, орган опіки та 
піклування вважає доцільним позбавити батьківських прав ПІБ, **.**.**** р.н., відносно її 
неповнолітнього сина ПІБ, **.**.**** р.н. 

 

 

 

      В.о. селищного голови                                                                Людмила НАЗАРЕНКО 

 

 

 


